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　1.学校に行くのが楽しい。 167 309 139 78 693 68.5 70.6 68.7 -2.0

　2.授業はわかりやすく行われ
ている。

124 386 140 43 693 66.2 66.0 73.6 7.6

　3.先生は、学習で自分が努
力したことを認めてくれる。

134 387 138 33 692 66.6 68.2 75.3 7.1

　4.担任以外にも気軽に相談
できる先生がいる。

186 290 145 72 693 61.3 62.3 68.7 6.4

　5. 先生の指導は納得でき
る。

143 322 159 70 694 62.4 65.7 67.0 1.3

　6.将来の進路や行き方につ
いて考える機会がある。

219 339 105 31 694 72.7 73.2 80.4 7.2

　7.先生は、いじめについて私
たちが困っていることがあれ
ば真剣に対応してくれる。

195 347 107 44 693 78.2 -

　8.学校行事（体育祭・文化
祭・修学旅行等)は楽しく行え
るよう工夫されている。

191 302 126 74 693 66.5 67.1 71.1 4.0

　9.命の大切さや社会のルー
ルについて学ぶ機会がある。

166 366 125 34 691 63.1 67.2 77.0 9.8

10.学校で、事件･地震や火災
などが起こった場合、どう行動
したらよいか、知らされてい
る。

209 349 102 32 692 73.5 72.7 80.6 7.9

11. 学校の施設(教室・実習
室・体育館等）は、授業や生活
がしやすいように、整備されて
いる。

142 321 137 92 692 67.2 62.8 66.9 4.1

66.8 67.6 73.4
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肯定的な意見（①+②）
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